

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR: HELYBEN: 1 ÓRA 1 KORONA, NEGYEDÉVRE 3 KORONA, VIDÉKEN EGY ÓRA 1 KORONA 50 FILLÉR, NEGYEDÉVRE 4 KORONA 50 FILLÉR

PÁRTOKTÓL FÜGGETLEN
POLITIKAI NAPILAP

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORANT
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49

Előnyomulásunk Délkelet-Galicziában és Bukovinában

Pflanzer-Baltin osapatai előretörnek a Dnjester-vonalon — Az orosz támadásokat Czernowitztól keletre visszavertük — Az olaszok minden vonalon véres vereséget szenvedtek — Egy buvárhajónk elsüllyesztette az olasz „Meduza” buvárhajót

Pflanzer-Baltin tábornok hadserege tegnap folytatta offenzíváját, ismét igen értékes eredménnyel. E hadsereg nyugati szárnya elfoglalta azokat a pozíciókat, melyeket az oroszok Ottynia fölött, Obertyn és Horodenka helységeknél tartottak megszállva és a megvert ellenséget nyomon követve, a Dnjesterhez igyekeznek, hogy szerves összeköttetést létesítsen s egy vonalba jusson Linsingen tábornok hadseregének ama részeivel, amelyek a felső Dnjester déli partját uralják. Pflanzer-Baltin szélső keleti szárnya e közben Czernowitztól keletre, a bukovina-besarábiai határon könnyűszerrel visszaverte az oroszoknak a Pruth ellen irányuló támadásait.

Az általános helyzetben egyébként a tegnapi nap nem hozott változást. Jelentősebb események hírének csak az olasz hadszíntérről kaptuk, ahonnan főhadiszállásunk az olaszok sorozatos vereségéről ad hírt. Az Isonzo-vonalon, a karinthiai és a déltiroli határon nagy erővel kísérelték meg az olaszok az előretörést, de az egész vonalon véres veszteségekkel voltak kénytelenek abba hagyni támadásaikat.

Hadi flottánk, amely csak tegnap hallott magáról egy angol csatahajó elsüllyesztése révén, ma újabb dicsőséggel gyarapította fennmaragvó hírnevét. Egy buvárhajónk az Adria északi részén megtámadta a „Meduza” nevű olasz buvárhajót és a tengertenyőre küldte. A „Meduza” személyzetéből egy tisztet és 4 matrózt foglyul ejtettünk, a személyzet többi része a hullámokban lelte halálát.

Mai távirataink itt következnek:

A Dnjesternél és a Pruthnál

Budapest, június 11. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az orosz hadszíntérről:

Délkelet-Galicziában és Bukovinában a szövetséges hadseregek eredményesen folytatták a támadást az orosz haderők ellen, a melyek még a Dnjestertől délre állanak.

A Pflanzer-Baltin hadseregcsoporthoz tartozó csapatok elűzték az ellenséget Ottyniától északra, Obertynnél és Horodenkánál elfoglalt állásából és a Dnjester felé vannak előnyomulásban, amely folyónak déli partját megtartani igyekeznek.

Közvetlenül Czernowitztól keletre egyetlen helyen, amelyen még az oroszok a Pruth mentén állanak, csapataink az ellenségnek egy támadását rövid harc után visszaverték.

Egyebekben északon a helyzet változatlan.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés

Berlin, június 11. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti a délkeleti hadszíntérről:

A Galiciában küzdő német csapatok helyzete változatlan.

Az oroszok defenzívára készülnek

Stockholm, június 11. A Times hangsúlyozza, hogy a legutóbbi oroszországi hírek arról szólnak, hogy Oroszország mindaddig, amíg nem képes fedezni muníció-szükségletét, defenzív hadjáratra van utalva.

Az oroszok elhallgatják Przemysl

Szófia, június 11. Az orosz sajtó elhallgatja a galíciai eseményeket; még Przemysl eléstét is agyonhallgatták. Csak a Rjevs katonai rovata mutat egy hasábnyi fehér foltot.

A harcok a Dubissánál

Berlin, június 11. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti a keleti hadszíntérről:

Az alsó Dubissa menén, Eiragolától északnyugatra, több orosz támadást visszautasítottunk. Az ellenség e közben 300 foglyot vesztett.

Kopenhága, június 11. A Morning Post jelenti Pétervárról, hogy az egész orosz fronton sehol sincs elkeseredettebb harc, mint a Dubissánál. A németek és az oroszok itt térdig vízben állva küzdenek egymással szuronyharcokban. Eleinte sikerült az oroszoknak a németeket a folyón át visszavetni. A németek azonban erősítéseket vontak össze és ellentámadásban visszakergették az oroszokat. Ezek újabb támadást kezdtek és egy napon ötször hullámoztak ide és oda a harc. A folyó egészen vörös volt a vértől, több helyen magas hullálmok emelkedtek és az utolsó támadásokat már az elesett barátok és ellenfelek holttestéből alakult hidon keresztül hajtották végre.

Az olasz háború

Budapest, június 11. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — A főhadiszállás jelentése az olasz hadszíntérről:

Tegnapelőtt és tegnap az olaszoknak az összes arcvonalakon ellenünk intézett valamennyi támadását visszavertük.

Egy újabb előretörésük, mely a görzi hídfő egy része ellen irányult, a dalmát landwehr csapatok tüzeiben összeomlott. Szintoly eredménytelen maradt az ellenségnek Ronchitól

északra ellenünk intézett egy támadása. Az Isonzo-arcvonalon a tüzérségi harc még tart.

A karinthiai határon tegnap délután az ellenségnek a Freikofel ellen intézett egy erősebb és a Wolai tónál ellenünk intézett egy gyöngébb támadását visszavertük.

Tirolban egy Cortina d' Ampezzonál be-tört olasz dandárnak előretörése Peutelstein melletti állásainkon összeomlott. E vidéken ellenünk intézett újabb támadások épp úgy, mint a Landronál vívott éjjeli harcok, szintén az ellenség visszavonulásával végződtek. A többi tiroli határterületen szakadatlan ágyuharcok és reánk nézve sikeres apróbb csatározások folytak.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

Az Adrián elsüllyesztettünk egy olasz buvárhajót

Budapest, június 11. — (Magyar Távirati Iroda.) Hivatalos jelentés.

Az északi Adrián egyik buvárhajó naszáduk elsüllyesztette a „Meduza” olasz buvárhajót.

A „Meduza” másodtisztjét és 4 emberét megmentettük és foglyul ejtettük.

FLOTTAPARANCSNOKSÁG.

Az olaszok sorozatos vereségei

Hadisajtószállás, június 11. Az Isonzo mellett, Görztől északnyugatra levő állásaink ellen intézett újabb olasz támadást visszavertük. Száz halott feküdt fedezékünk előtt. Az olaszok visszavonulása nagy rendetlenségben történt, úgy, hogy eldobált nyolcvan puskát és tizenötezer töltényt szedhettünk össze. — Megállapítható, hogy a zürzavarban az olasz csapatok egymásra tüzeltek.

Egy Ronchindl ellenünk intézett támadást szintén visszavertünk.

A karinthiai határon az olaszok nagy erővel megtámadták a Freikofelt. A támadást visszavertük, ugyszintén egy, a wolai tó mellett ellenünk intézett támadást.

Cortina d' Ampezzo irányában egy olasz dandár kísérelt meg egy előretörést, amelyet a Peutelstein körüli területen visszavetettünk. Az olasz dandár erre újabb támadást intézett, mire végleg visszavonulásra kényszerítettük. A déltiroli nyugati határon elvétve ágyuharcok és csatározások voltak.

Az olasz király a fronton

Chiasso, június 11. A *Secolo* jelenti, hogy a király automobilon bejárta az egész 500 kilométer hosszú arcvonalat. Mindenütt lelkesen üdvözölték a csapatok, melyek között a király megmászott néhány alpesi hágót és az Isonzovonalra is ellátogatott.

Az olasz előzetes cenzura

Berlin, június 11. Az olasz lapok — két milanoi újság kivételével — június 7-ike óta nem érkeznek Svájcba. A *Luzerner Tagesanzeiger* arról értesül, hogy a katonai cenzura az összes olasz lapokat előzetes vizsgálat alá vette.

50,000 frank 5 német fogolyért

Milano, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) A *Progress* jelenti, hogy *Genoa* város 50,000 frank alapítványt létesített az első öt német hadifogoly kézrekerítője számára.

Az olaszok Tripolisban

Hága, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) Egy olasz csatahajó nyolc ágyumuszáddal és egy torpedónaszáddal Tripolisba érkezett. Az ország belsejéből az összes olasz csapatokat Tripolisba helyezték.

Az amerikai olaszok hazaszállítása

Rotterdam, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) Az északamerikai Egyesült Államok és Oroszország között megegyezés készül arra nézve, hogy az Amerikában tartózkodó 800,000 olasz földműves közül azok, akik önként jelentkeznek, visszatérhessenek hazájukba.

A monarchia tiltakozik az albán partok blokirólása ellen

Bécs, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) A császári és királyi külügyi kormány a külföldi kormányokhoz jegyzéket intézett, amelyben kategorikus tiltakozást jelent be az albán partvidéknek Olaszország által való blokirólása ellen. A jegyzék kifejezi, hogy az albán partok blokirólása ellenkezik az 1913-iki londoni konferencián elfogadott albán statutumokkal.

A francia harctér

Berlin, június 11. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti a nyugati hadszíntérről:

A Loreto magaslattól északkeletre az ellenség előretörései, ugyiszintén a Neuville-től északra és délre levő állásaink ellen intézett támadásai meghiúsultak. Az Ecurietől északra fekvő árkokban a közelharc még tart. Hebuterntől délkeletre és Beaumont mellett az ellenség támadásait tegnap és ma éjjel visszautasítottuk. Csak a Serre—Mailly közti út mellett érték el a franciák jelentéktelen eredményt.

A franciák tegnap este megkísérelték, hogy azokat az árkokat, melyeket a Champagneban június 9-én elfoglaltunk tőlük, ismét elragadják. Nagyobb erővel és széles arcvonalon támadtak a Le Mesniltől északra és Beau Sejour fermetől északra fekvő pontok közti szakaszon. A támadás az ellenségnek legsúlyosabb veszteségei mellett teljesen összeomlott. Az ellenségnek éjjel megismételt támadási kísérleteit már csirájukban elfojtottuk.

Elsüllyesztett angol hadihajók

London, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) Az admirális közli:

Június 10-én reggel a 10-es és a 12-es számú angol torpedónaszádokat egy német buvárhajó megtorpedózta. A két angol torpedónaszád elsüllyedt. — A személyzetből 30 embert megmentettek.

Az *Express* nevű angol sonert egy német buvárhajó elsüllyesztette.

Az Unio és Németország

Amerika új jegyzéke

Berlin, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) Az amerikai nagykövét ma délben átnyújtotta Jagow külügyi államtitkárnak az Egyesült Államok új jegyzékét, amelyet holnap fognak publikálni.

Bryan békét akart.

Hága, június 11. Mint Washingtonból jelentik, Bryan nyilatkozatot tett közzé, amely szerint két pontban ellenkező nézeten volt Wilsonnal. Bryan azt akarta, hogy a buvárhajók kérdésében nemzetközi bizottság indítson vizsgálatot. Bryan továbbá úgy vélekedett, hogy az amerikaiaknak, miután Németország közléte figyelmeztetését, nem volt joguk életüket veszélyeztetni a hadi vizeken való utazással.

Bryan főfogásával szemben az egész kabinet Wilson főfogását támogatta, hogy a döntőbírósi megoldás lehetetlen, ha Németország előbb nem jelenti ki, hogy beszünteti a kereskedelmi hajók önkényes elpusztítását.

Amikor Bryan elhagyta a washingtoni állami departement-t, nagyon megrendült volt és szemei könnyben usztak. Már előbb kétszer benyújtotta lemondását, de Wilsonnak akkor sikerült őt maradásra bírni. Azt hiszik, hogy Bryan, aki most visszavonul a magánéletbe, meg fogja kísérelni, hogy az amerikai népet megnyerje a maga nézeteinek.

A „Lusitania” ügye a kongresszus előtt

Newyork, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) Wilson elnök a kongresszus elé fogja terjeszteni a *Lusitania* ügyét, megvitatás végett.

Az amerikai munkásság a háború ellen

London, június 11. A *Times* jelenti, hogy az Egyesült Államok munkásvezérei tüntetést készítenek rendezni minden olyan háború ellen, melyet az amerikai határok megsértésének vagy amerikai területre való betörésnek esetén kívül indítanak.

Az amerikai flotta

Kopenhága, június 11. A *Reuter* jelenti Washingtonból: Daniels tengerészeti államtitkár kijelentette, hogy az amerikai flottának San Franciskoba tervezett útja egyelőre elmarad. A flotta a keleti vizeken marad.

A Dardanellák ostroma

15,000 halottat vesztek az entente-seregek a seddil bahri csatában

Konstantinápoly, június 11. A főhadiszállás jelenti:

A Dardanella-arcvonalon tegnap nem történt lényeges esemény. Anatóliai ütegeink sikerrel lötték az ellenség gyalogsági és tüzérségi állásait és elhallgattattak egy tarack-üteget. Az ellenségnek a legutóbbi seddil bahri csatában szenvedett veszteségét több mint 15,000 főre becsülik. Az ellenség még mindig nem tarthatta el halottainak egy nagy részét, azoknak a katonáknak a holttesteit, akiket akkor hagyott a csataterén, amikor ellentámadásunk régebbi állásaiba vetette vissza.

Elsüllyesztett orosz hadihajó

Konstantinápoly, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) A *Milly* távirati ügynökség jelenti, hogy a „Midilli” török páncélos cirkáló a Fekete-tengeren vívott ütközetben egy nagy orosz torpedóuzót elsüllyesztett.

Románia

Poincaré és a cár táviratváltása

Hága, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) Poincaré köztársasági elnök napok óta élénk táviratváltást folytat Miklós cárral. Azt hiszik, hogy Poincaré rá akarja venni a cárt, hogy nagy engedményeket tegyen Románia számára. Lahovary János képviselő, a román konzervatív párt kisebbségének vezére, tegnap külön kihallgatáson jelent meg Ferdinánd királynál.

Románia és Oroszország

Lugano, június 11. A *Corriera della Sera* jelenti, hogy kitünő forrásból nyert értesülése szerint Románia és Oroszország között megszakadtak a tárgyalások.

Bulgária

Ferdinánd király Radoslawownál

Szofia, június 11. (Magyar Távirati Iroda.) Ferdinánd király tegnap melátogatta Radoslawow miniszterelnököt és egy óra hosszáig maradt nála. A király ezzel a látogatásával dokumentálta, hogy egyetért Radoslawow politikájával.

Szerb-bolgár feszültség

Szofia, június 11. Nisből jelentik: Az-entente a legnagyobb erőfeszítést fejté ki, hogy Szerbiát engedékenységre bírja a macedoniai kérdésben. Az eddigi fáradozások teljesen meghiúsultak és éppen az ellenkező hatást érték el, mert az egész nisi és belgrádi sajtó a leghevesebben állást foglal Bulgária ellen és az egész bolgár Strumitza-vidéket követeli, közvetlenül Szófiáig, mint szerb területet.

APOLLO

Ma, szombaton

délután 6 órakor folytatódólagos bemenet mérsékelt helyárrakkal, 9 órakor mérsékeltén emelt helyárrakkal.

Kino-varieté előadás.

MŰSOR:

A debreczeni színtársulat elsőrendű tagjainak vendégjátéka. — Fellépnek:

Teleky Ilona D'Arrigo Kornél Várnay László.

Legújabb énekek, kuplék és táncok.

Astro

komikus zsonglőr
a Fővárosi Orfeum tagja.

Asta Nielsen és Psylander

együttes játékaival

A fekete álom

dráma 3 felvonásban.



Korona-Passag Telefon 3-25.

SZOMBATON, VASÁRNAP
június 12. és 13-án

Szenzációs bűnügyi dráma

SÁTÁN KISASSZONY.
A PÁNCÉLSZEKRÉNY TITKA.
Bűnügyi dráma 4 felvonásban, a modern filmgyártás szenzációja.

ELTITKOLT ADÓSSÁG.
Dráma.

STÁZIA HADICSELE.
Vigjáték 2 felvonásban.

Előadások kezdete 5 órakor rendes helyárral.
Vasárnap 3-6-ig félhelyárral.
Folytatódólagos bemenet.

Berlin, jun
Durazzoból: E
zsdát Olaszor
Olaszország és
érkeztek.

A Varga-ut

Az állandó

Az V. (V.
december 18-á
ellen felebbezé
és társai, akik
va, a választás
zólo választmá
nek alapján ig
la, Rother Er
zsef, Nyiri Er
vits Jenő és J
sági tagokká

Az igazol
beadott újabb
tárgyalta az
mahidy Elem
landó bíráló v
vette a válas
kimondta az V
hatósági bizot
tését, mert ig
István, aki a
más kerületbe
jegyzőkönyvb
rom szavazat
Domahid

hirdetése után
időben nem tá
zaklatásainak
hogy a határ
igazgatási bir
Ezután K
állandó válas
(Piac-utcai) l
tósági bizotts
őt az igazoló
szaltolta, hol
Sztankay F.
igazolták. A
István felebbe
lás szabályszo

— A v
nagyvárad
tanács M á r
mestert küld
helyiérdekü
város képvis

— A ha
cen város p
kölcson köt
zó leirat ér
leirat közli,
bocsátott ha
pénzügymin
közölhet min
által kötött

— Th
az orosz fog
debreceni re
seregében ha
folytán szin
dalmos utaz
levő Tetus v
levelet Szot
orvosnak, a
kezdő érdeke
lés végett:

„Przem
hétig tartó v
foglyok, Te
mányzóság
Jól érzem m

Essad pasa csatlakozása Olaszországhoz

Berlin, június 11. A London News jelenti Durazzoból: *Essad pasa kijelentette csatlakozását Olaszországhoz és Montenegrohoz.* — Olaszország és Montenegro követi Durazzoba érkeztek.

A Varga-utcai városatyaválasztásokat megsemmisítették**Az állandó bíráló választmány ülése**

Az V. (Varga-utcai) kerületben a múlt év december 18-án megtartott városatyaválasztás ellen felebbezést adtak be *Schwarz Artur dr.* és társai, akik több szabálytalanságra hivatkoztak, a választás megsemmisítését kérték. Az igazoló választmány elrendelte a vizsgálatot, melynek alapján igazoltnak jelentette ki *Uhlarik Béla*, *Rother Ernő*, *Joanovits Miklós*, *Patay József*, *Nyiri Ernő dr.*, *Lóky Béla dr.*, *Mihalovits Jenő* és *Jósa Vince* törvényhatósági bizottsági tagokká történt választását.

Az igazoló választmány határozata ellen beadott újabb felebbezést ma délelőtti ülésén tárgyalta az állandó bíráló választmány, *Domahidy Elemér* főispán elnöklete alatt. Az állandó bíráló választmány beható tárgyalás alá vette a választás ellen beadott panaszokat és *kimondta az V. (Varga-utcai) kerületi törvényhatósági bizottsági tagválasztás megsemmisítését*, mert igazolva látja azt, hogy *Peregrinyi István*, aki a választásnál bizalmi férfi volt, más kerületben választó, továbbá a választási jegyzőkönyvben nincs nyoma annak, hogy három szavazatot visszautasítottak.

Domahidy Elemér főispán a határozat kihirdetése után kijelentette, hogy a mai nehéz időben nem tartja kívánatosnak újabb választás zaklatásainak kitenni a közönséget s közölte, hogy a határozat ellen *panaszt* terjeszt a közgazgatási bíróság elé.

Ezután *Kecskés István* ügyét tárgyalta az állandó választmány. *Kecskés István*, akit a IV. (Piac-utcai) kerületben választottak törvényhatósági bizottsági taggá, azt kifogásolja, hogy őt az igazoló választmány csak három évre igazolta, holott több szavazatot kapott, mint *Sztankay F. Béla*, akinek választását hat évre igazolták. Az állandó választmány *Kecskés István* felebbezését elutasította, mert az igazolás szabályszerűen történt.

HIREK

— **A város képviselője a Debrecen-nagyvárad vasut igazgatóságában.** A városi tanács *Márk Endre* udvari tanácsos polgármestert küldte ki a Debrecen-nagyvárad helyi érdekű vasut igazgatóságába Debrecen város képviselőjéül.

— **A hadikölcsön részletügyletei.** Debrecen város polgármestere hivatalához a hadikölcsön kötvények részletügyleteire vonatkozó leirat érkezett ma a belügyminisztertől. A leirat közli, hogy az 1914. július 25-ike óta kibocsátott hadikölcsön kötvényekre csak a pénzügyminiszter által feljegyzített cég eszközölhet részletügyleteket, minden más cég által kötött részletügylet hatálytalan.

— **Thonheiszter rendőrfelügyelő levele az orosz fogságból.** *Thonheiszter Elemér* debreceni rendőrfelügyelő, aki *Przemysl* védőseregében harcolt, a vár orosz kézre jutása folytán szintén orosz fogságba került. Hosszadalmas utazás után a kazáni kormányzószobában levő *Tetus* városba vitték az oroszok. Innen irt levelet *Szotyori Nagy Kálmán dr.* debreceni főorvosnak, a német nyelven irt levél következő érdekesebb részét engedte át nekünk közlés végett:

„*Przemysl*-ből április 17-től kezdve három hétig tartó vasúti és szán-utazás után, mint hadifoglyok, *Tetus*-ba érkeztünk. *Tetus* Kazán kormányzószobában a Volga folyó partján fekszik. Jól érzem magam. Ma a Volga folyón hajóval

„*Sziszrány*“-ba küldenek tovább. Vajon ott maradunk-e? vagy még tovább, *Szibériába* megyünk? azt még nem tudjuk.“

— **Hősi halál.** *Kányássy Elemér dr.* ügyvéd, tartalékos hadnagy holttestét, aki a folyó évi április 26-án a Kárpátokban vívott ütközetben hősi halált halt, a család hazaszállíttatta. Temetése a Garay-utca 13. számú gyászháztól június hó 12-én, szombaton délután 5 órakor fog végbemenni.

— **Az áruló megőrült.** Mint ismeretes, *Bocancea dr.* volt czernowitzi ügyvédet, aki a galíciai hazaárulók bünpörében a *Gerowski-fivérek*et védte, az oroszok *Czernowitz* elfoglalásakor a város polgármesterévé nevezték ki. *Bukarest*-ből érkezett táviratunk most azt jelenti, hogy *Bocancea* az oroszok czernowitzi tartózkodása alatt megőrült. Az oroszok *Kiewbe* vitték a megtévelyodött árulót.

— **A presbiterium ülése.** A debreceni református egyház presbiteriuma június 13-án, vasárnap délelőtt fél 11 órakor ülést tart az egyház tanácstermében.

— **A tartolci uzorapör.** A debreceni királyi ítélőtábla két napig tárgyalta *Izsák Sámuel* és társainak, a Tartolci Népbank Részvénytársaság tagjainak uzorapörét. *Dicsőfi Sándor kir.* ítélőtáblai bíró ma délben hirdette ki az ítéletet, amely szerint a királyi tábla a vádlottakra a szatmári törvényszék ítéletében kiszabott fogházbüntetést helybenhagyta, azonban *Izsák Sámuel* és *Izrael Herskó* pénzbüntetését fejenként 1000 koronára, *Izrael Mózes* és *Fried Ábrahám* pénzbüntetését fejenként 100 koronára, *Goldberger Ignác*-ét 500, *Fried Mihály*-ét 400 koronára emelte fel. Az elítéltek semmiségi panaszt jelentettek be.

— **Debrecen sz. kir. város zeneiskolája** saját helyiségében a debreceni Vörös Kereszt Egylet javára folyó június hó 12-én, szombaton este 8 órakor évszázó vizsgálati hangversenyt rendez. Legyek előre válthatók a zeneiskola portásánál.

URANIA

Debrecen legnagyobb legelőkéltés mozgója
HEGYHÁZ-TÉR. — TELEFON 12-51.

Szombaton — Vasárnap
június 12-én és 13-án

Budapesti művészek vendégjátéka.

TÁNCOS ASSZONY.

Operette.

Irta Békeffy László, zenéjét *Gajary István*

Gyönyörű táncok és dalok.

Főszereplők:

Gozon Gyula, a népművészet kiváló művésze
H. Váradi Elza, a Fővárosi orfeum tagja
Concha Rózsika, a Király-színház tagja
Maly Gerő, a budapesti Apolló tagja.

Uj magánszámok.

Dalok. Tréfák.

GOZON GYULA

szenzációs fűtő-művész
számai.

Előadások kezdete 7 és 9 órakor.

HELYÁRAK: III-ad rendű támlásszék 80 fillér.
II-od rendű 50 fill. I-od rendű 80 fill. Zártszék
1 K. Zsölyge és Páholylülés 1 K 20 fill.

Szombaton délután 3—5-ig, 5—7-ig
kiváló mozgókép-műsor félhelyárral.

— **Teleky, D'Arrigo és Várnay az Apollóban.** A közönségnek ez a három kiváló kedvence ma, szombaton és holnap, vasárnap fellépnek az Apollóban, pompás sok új dallal, kupléval és tánccal. — Mondanunk sem kell, hogy az előadás egyike a legvonzóbb előadások közé sorakozik. Fellép még *Astro*, a hírneves komikus zsonglőr, akit az Apolló a Fővárosi Orfeumtól szerződtetett. És hogy teljes legyen a műsor, *Asta Nielsen* és *Psylander* együttes játékával műsoron lesz a *Fekete álom* című 3 felvonásos dráma.

— **Az olasz háború előzményeiről** szóló hivatalos vörös könyv 40 fillérért, olasz, orosz stb. háború különféle térképei nagy választékban *Hegedűs és Sándornál* főposta mellett.

— **Öngyilkos vincellér.** Hajduszoboszlóról jelenti tudósítónk, hogy *Dede József* vincellér agyonlőtte magát. A felesége akadrt rá a férje holttestére a szőlőben, ahová ebédet vitt neki. A hatósági vizsgálat megállapította, hogy *Dede József* vadászfegyverével oltotta ki életét olyképpen, hogy a fegyvert a lábujjával sütötte el. Öngyilkosságának okát nem tudják.

— **35 dekás tábori postadobozok**, melyben a harctérre élelmiszeren kívül minden küldhető, 20 fillérjével kaphatók *Hoffmann és Kronovitz* könyvnyomdájában, Debrecen, Piac-utca 49. és minden dohányfőzsdében.

Kérdezzük meg a házi orvost!

KRONDORFI

alkalikus természetes savanyuvíz.

Főraktár Debreczen részére:

KONSTEK GÉZA cégnél.

MURAKÖZY-gyógyszertár

DEBRECEN, HUNYADY-UTCA 5., BARNÁ-UTCA 1. SZ. A.

TELEFON 13—30.

Engedményes gyógyszerek kiszolgáltatnak: a

Máv. Alkalmazottai Betegsegélyző

M. kir. Postások

M. kir. Dohánygyár

Kereskedők

Kerületi Munkásbiztosító pénztárak tagjai részére

M. kir. Állami Gyermekehely

Debrecen sz. kir. város alkalmazottai és szegényei stb. számára.

Muraközy László,
gyógyszerész.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy a modernül berendezett

Gőzkávépörkölt és Fűszermalom

a mai napon megindult, a mely a t. kereskedők és t. vevőközönség rendelkezésére áll.

Elfogadok kávépörköltést, fehér cukor és mindennemű fűszerek őrlését.

Nagybecsű pártfogásukat kérve, maradok teljes tisztelettel

Lindenfeld J. Jenő.

Üzletemben minden nap friss pörkölt és frissen darált kávé kapható!

SOMOSSY LÁSZLÓ

ÁRUHÁZA

DEBRECZEN, Kistemplombazár

HAJDUVÁRMEGYE SZÁLLÍTÓJA.

Menyasszonyi kelengye

Vászon és kész fehérnemű

Női ruhakelme — mosó ujdonságok

Külön szőnyeg-osztály :: Linoleum.

Szabott áruk.

Meghívás.

Az Általános Forgalmi Bank Részvénytársaság IX. évi rendes közgyűlése

1915. évi június hó 27. napján délelőtt 10 órakor fog Debreczenben, az intézet hivatalos helyiségében (Piac-utca 68. szám) megtartatni, melyre az intézet részvényeseit tisztelettel meghívja
az igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére és az esetleges szavazatok beszédésére az elnök által három jelenlevő részvényes kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése, ezzel kapcsolatban az 1914. évi zárszámadás és mérleg megállapítása, valamint határozathozatal a nyereség mikénti felosztása tárgyában.
3. Igazgatósági tagok választása.
4. A felügyelő-bizottság tiszteletdíjának megállapítása.
5. Esetleges indítványok tárgyalása.

Figyelmeztetés: Az évi mérleg, valamint az arra vonatkozó mellékletek az intézet helyiségében az üzleti órák alatt a közgyűlést 8 (nyolc) nappal megelőzőleg megtekinthetők.

A közgyűlésen szavazati jogát csak oly önjogu részvényes gyakorolhatja, kinek részvénye nevére iratván, a társaság részvénykönyvébe bevezettetett és aki részvényeit azok szelvényeivel együtt a közgyűlés tartamára azt legalább 5 (öt) nappal megelőzőleg az intézet pénztáránál, vagy Budapesten a „Mercur“ váltóüzleti részvénytársaság pénztáránál letétbe helyezte.

A közgyűlésen csak oly indítványok tárgyalhatók, melyek azt legalább 30 (harminc) nappal megelőzőleg az igazgatóság-hoz írásban beadattak.

VAGYON		MÉRLEG.		TEHER	
	K	f		K	f
Pénztári készlet	136,920	23	Részvénytőke	3,000,000	
Váltók	11,769,606	03	Alapok:		
Jelzálogkölcsonők:			tartalékalap	225,032	—
törlesztéses kölcsönök	1,585,293	83	hitelegyleti alap	15,475	12
kamatkozó kölcsönök	51,212	—	nyugdíjalap	69,072	58
Adósok:			Betétek	5,285,176	11
áruosztály	463,009	05	Visszleszámitolt váltók	5,173,561	84
folyószámlai adósok	4,379,269	88	Engedményezett jelzálogkölcsonők	1,505,360	99
részletadósok	83,470	43	Hitelezők	2,869,380	98
óvadékkölcsonők	55,570	—	Szerződéses hitelek	3,156,007	—
Értékpapírok:			Fel nem vett osztalékok	908	—
értékpapírállomány	2,287,872	65	Nyereség:		
függő kamatok	9,393	41	1913. évi előrehozatal	28,272	04
Előlegek	6,437	—	ez évi nyeresemény	37,360	10
Intézeti ház	408,574	38			
Átmeneti tételek	128,977	87			
	21,365,606	76		21,365,606	76

VESZTESÉG		EREDMÉNY.		NYERESÉG	
	K	f		K	f
Fizetések és lakbérek	93,518	69	Mult évi nyereségáthozat	28,272	04
Üzleti költségek	43,892	77	Kamat és egyéb jövedelmek	989,336	01
Kamatok	803,277	55	Ingatlanjövdelem	3,884	28
Adó és illeték	23,152	15	Értékpapírok kamatai	34,949	36
Leírások	26,968	39			
Nyereség	65,632	14			
	1,056,441	69		1,056,441	69

Debreczen, 1914. évi december hó 31-én.

Vajda Lajos, főkönyvelő.
Fisch Lajos, vezérigazgató.
Dr. Berger Andor,
Gara Alajos,
Rosenfeld Salamon,

Emerich Zsigmond, h. igazgató.
Dr. Bruckner Ernő,
Kontsek Géza,
Dr. Váradi Szabó János,

Ungár Jenő, vezérigazgató.
Chavanne Miksa,
Pásztor Miksa,
Weszprémy Zoltán.

Zih Géza, főpénztáros.
Fleischl Sándor,
Rickl Antal,
Weszprémy Zoltán.

Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő-bizottság:
Fried Samu, **Dr. Horvát Sándor,** **Kellner Béla,** **Kontsek Kornél,** **Lestyán Adorján.**

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Piac-utca 49., a főpostával szemben.

Pilar
napok vin
tig mester
 orosz erő
következt
szerves ö
nalán op
teljes erej
területene
Sikerei,
ért, mélt
ruári ere
csapatok
vinában a
tos léptel
vonalára
folyót. N
fontos ál
ismeretes
sza első
szok D
igyekezt
nek volt
Tegnap
Pflanzen
lag igen
leges le
ják, me
ka fölöt
ki. Hor
a Dnje
— az
Pruth-v
karodta
ték az
Ez
azt a r
dése le
és ném
legyene
remény
lyeket
kolajov
gen-ha
kar teg
ket az
„elhári
hárítás
hogy
rawnó
madás